2.1. Північний полюс світу знаходиться:
А. В Арктиці. Б. В Антарктиці. В. У сузір’ї Оріон. Г. У сузір’ї Велика Ведмедиця. Д. Поблизу Полярної зорі.
2.2. Момент, коли світило знаходиться  найвище над горизонтом, називається:
А. Пряме сходження. В. Верхня кульмінація. В. Нижня кульмінація. Г. Верхня культивація. Д. Нижня культивація.
2.3. Чи можна в Канаді та Україні побачити одночасно сузір’я Велика Ведмедиця?
А. Не можна. Б. Можна тільки влітку. В. Можна тільки взимку. Г. Можна будь-коли. Д. Можна тільки навесні.
2.4.  Чи можна в Австралії та Україні одночасно побачити Полярну зорю?
А. Не можна. В. Можна тільки влітку. В. Можна тільки взимку. Г. Можна будь-коли. Д. Можна тільки восени.
2.5.  Як називаються точки перетину небесної сфери з віссю обертання Землі, що продовжена у космос?
2.6.  Коли настає кульмінація Сонця?
2.7.  У який день Сонце сходить на сході й заходить на заході?
2.8. Чи можна в Австралії знаходити напрямок на північ за допомогою Полярної зорі?
2.9.  Як можна на Північному полюсі Землі визначити напрямок на південь?

3.1. Тропіки – це така географічна широта, де:
А. Ростуть пальми. Б. Сонце ніколи не заходить. В. Під час сонцестояння Сонце кульмінує в зеніті. Г. Під час рівнодення Сонце кульмінує в зеніті. Д. Ніколи не випадає дощ.
3.2.  Полярне коло — це така географічна широта, де:
А. Цілий рік не тане сніг. Б. Живуть білі ведмеді. В. Півроку триває ніч, а півроку — день. Г. Під час рівнодення Сонце кульмінує в зеніті. Д. У день зимового сонцестояння Сонце не сходить.
3.3.  Під яким кутом до площини орбіти нахилена вісь обертання Землі?
А. 0 . Б. 23,5 . В. 45 . Г. 66,5 . Д. 90 .
3.4.  Який кут між площинами екватора та екліптики?
А. 0 . Б. 23,5 . В. 45 . Г. 66,5 . Д. 90 .
3.5.  Скільки триває найдовший день на полярному колі?
А. 12 год. Б. 24 год. В. 1 місяць. Г. З місяці. Д. Півроку.
3.6.  Що є причиною зміни пір року на Землі?
3.7.  Чому влітку набагато тепліше, ніж взимку, хоча світить нам одне і те саме Сонце?
3.8.  Чому виникла необхідність реформи юліанського календаря?
3.9. В Україні за стародавньою традицією зустрічають так званий старий Новий рік — 14 січня. Звідки походить ця традиція?
3.10. Де на Землі тривалість дня протягом року не змінюється?

4.1. Як називається розташування планет в космічному просторі відносно Землі і Сонця?
А. Конфігурація. Б. Протистояння. В. Космогонія. Г. Піднесення. Д. Переміщення.
4.2.  У протистоянні можуть спостерігатися такі планети:
А. Сатурн. Б. Венера. В. Меркурій. Г. Юпітер.
4.3.  У сполученні з Сонцем можуть знаходитися такі планети:
А. Сатурн. Б. Венера. В. Меркурій. Г. Юпітер.
4.4.  У якому сузір’ї можна побачити Марс під час протистояння, яке відбувається 28 серпня?
А. Лев. Б. Козерог. В. Оріон. Г. Риби. Д. Водолій.
4.5.  Як називається точка орбіти, де планета знаходиться найближче до Сонця?
А. Перигелій. Б. Перигей. В. Апогей. Г. Афелій. Д. Апекс.
4.6. Як називається точка орбіти, де планета знаходиться найдальше від Сонця?
А. Перигелій. Б. Перигей. В. Апогей. Г. Афелій. Д. Апекс.
4.7.  Коли Марс видно на небі цілу ніч?
4.8.  Чи можна Венеру побачити у той час, коли вона знаходиться найближче до Землі?
4.9.  У яку пору року орбітальна швидкість Землі найбільша?
4.10.  Чому Меркурій важко побачити на небі, хоча він буває яскравішим за Сіріус?
4.11. Чи можна було б з поверхні Марса побачити Землю під час протистояння Марса?

